



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNI URED ZA REVIZIJU
Područni ured Osijek

IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ PROVJERI PROVEDBE DANIH PREPORUKA
ZA POSEBNU REVIZIJU EKONOMSKA OPRAVDANOST RAZLIKA U CIJENI JAVNE
VODOOPSKRBE (OPSKRBE PITKOM VODOM) NA PODRUČJU
OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE

Osijek, siječanj 2020.

SADRŽAJ

stranica

SAŽETAK	2
I. PROVEDBA DANIH PREPORUKA	4
II. UČINCI PROVEDENIH PREPORUKA	17



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNI URED ZA REVIZIJU
Područni ured Osijek

KLASA: 041-01/12-07/36
URBROJ: 613-16-20-77

Osijek, 21. siječnja 2020.

IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ PROVJERI PROVEDBE DANIH PREPORUKA
ZA POSEBNU REVIZIJU EKONOMSKE OPRAVDANOST RAZLIKA U CIJENI JAVNE
VODOOPSKRBE (OPSKRBE PITKOM VODOM) NA PODRUČJU
OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE

Na temelju odredbi članka 23. stavka 2. Zakona o Državnom uredu za reviziju (Narodne novine 25/19), obavljena je provjera provedbe danih preporuka za posebnu reviziju ekonomske opravdanosti razlika u cijeni javne vodoopskrbe (opskrbe pitkom vodom) na području Osječko-baranjske županije.

Provjera je obavljena na način i prema postupcima utvrđenim Okvirom revizijskih standarda Međunarodne organizacije vrhovnih revizijskih institucija (INTOSAI) (Narodne novine 31/19) i Kodeksom profesionalne etike državnih revizora.

Postupci provjere provedeni su od 21. listopada 2019. do 21. siječnja 2020.

SAŽETAK

Na temelju odredbi članaka 12. i 14. Zakona o Državnom uredu za reviziju (Narodne novine 80/11), obavljena je posebna revizija ekonomske opravdanosti razlika u cijeni javne vodoopskrbe (opskrbe pitkom vodom) na području Osječko-baranjske županije (dalje u tekstu: Županija) za 2012. Postupci revizije provedeni su od 15. listopada 2012. do 19. lipnja 2013. Revizijom su bila obuhvaćena trgovačka društva koja pružaju usluge javne vodoopskrbe na području Županije, i to: Vodovod-Osijek d.o.o., Osijek, Đakovački vodovod d.o.o., Đakovo, Dvorac d.o.o., Valpovo, Kombel d.o.o., Belišće, Našički vodovod d.o.o., Našice, Baranjski vodovod d.o.o., Beli Manastir, Park d.o.o., Donji Miholjac, Vodoopskrba d.o.o., Darda, Čvorkovac d.o.o., Dalj, Rad d.o.o., Đurđenovac i Urednost d.o.o., Čepin. Sva društva su tijekom 2013. i 2014. uskladila pravni status i predmet poslovanja s odredbama Zakona o vodama (Narodne novine 153/09, 63/11, 130/11, 56/13 i 14/14). Društva Vodovod-Osijek d.o.o., Osijek, Đakovački vodovod d.o.o., Đakovo, Dvorac d.o.o., Valpovo, Našički vodovod d.o.o., Našice, Baranjski vodovod d.o.o., Beli Manastir, Vodoopskrba d.o.o., Darda i Urednost d.o.o., Čepin su zadržala obavljanje djelatnosti javne vodoopskrbe i odvodnje i naziv društva izdvajanjem drugih djelatnosti u jedno ili više društava, a društva Kombel d.o.o., Belišće, Park d.o.o., Donji Miholjac, Čvorkovac d.o.o., Dalj i Rad d.o.o., Đurđenovac su osnovala nova društva za obavljanje djelatnosti javne vodoopskrbe i odvodnje. Društvo Kombel d.o.o., Belišće osnovalo je društvo Hidrobela d.o.o., Belišće, društvo Park d.o.o., Donji Miholjac osnovalo je društvo Komunalno gospodarstvo Park d.o.o., Donji Miholjac, društvo Čvorkovac d.o.o., Dalj osnovalo je društvo Čvorkovac-vodne usluge d.o.o., Dalj i društvo Rad d.o.o., Đurđenovac osnovalo je društvo Vodorad d.o.o., Đurđenovac. U lipnju 2018. društvo Čvorkovac-vodne usluge d.o.o., Dalj je, na temelju ugovora o pripajanju, pripojeno društvu Vodovod-Osijek d.o.o., Osijek. U prosincu 2018. društvo Komunalno gospodarstvo Park d.o.o., Donji Miholjac promijenilo je svoj naziv u Miholjački vodovod d.o.o., Donji Miholjac.

Ciljevi revizije bili su:

- utvrditi pravilnost načina utvrđivanja cijena usluge opskrbe pitkom vodom
- ispitati kretanje cijena u posljednje tri godine
- provjeriti usklađenost načina utvrđivanja cijena sa zakonima i drugim propisima
- provjeriti i ocijeniti ekonomsku opravdanost razlika u cijeni javne vodoopskrbe prema pojedinim isporučiteljima
- analizirati elemente za izračun cijene opskrbe pitkom vodom.

Državni ured za reviziju je ocijenio da razlike u cijeni usluga javne vodoopskrbe revizijom obuhvaćenih trgovačkih društava nisu dovoljno ekonomski opravdane. Revizijom su utvrđene nepravilnosti i propusti koje se odnose na cijene usluge javne vodoopskrbe, prihode i rashode od djelatnosti javne vodoopskrbe i gubitke vode. Dane su preporuke za otklanjanje nepravilnosti i propusta. Državni ured za reviziju je ocijenio da bi provedba navedenih preporuka pridonijela povećanju ekonomske opravdanosti cijene javne vodoopskrbe, odnosno smanjenju razlika u cijeni na području Županije. Također, cilj danih preporuka je otklanjanje slabosti i nepravilnosti, te racionalnije raspolaganje javnim sredstvima u javnoj vodoopskrbi.

Ciljevi provjere provedbe danih preporuka su ocijeniti jesu li provedene dane preporuke te je li postignut zadovoljavajući napredak.

Za potrebe prikupljanja revizijskih dokaza društvima su upućeni upiti i zatraženo je da sami ocijene napredak u provedbi svake pojedine preporuke. Obavljeni su razgovori s odgovornim osobama, a provjera provedbe danih preporuka potvrđena je uvidom u dokumentaciju. Svrha provjere je utvrditi koje su aktivnosti poduzete kako bi preporuke bile provedene.

Prvom provjerom provedbe danih preporuka, koja je obavljena od 23. travnja do 14. rujna 2015., Državni ured za reviziju je ocijenio da nije postignut zadovoljavajući napredak, jer je od 61 dane preporuke, 31 preporuka provedena, četiri su djelomično provedene i 26 nije provedeno.

Druga provjera provedbe danih preporuka obavljena je od 21. listopada 2019. do 21. siječnja 2020. Pripajanjem društva Čvorkovac-vodne usluge d.o.o., Dalj u lipnju 2018. društvu Vodovod-Osijek d.o.o., preporuke koje su se odnosile na društvo Čvorkovac-vodne usluge d.o.o., Dalj nisu primjenjive (dvije preporuke). Drugom provjerom danih preporuka ocijenjeno je da nije postignut zadovoljavajući napredak, jer je od 28 danih preporuka, jedna provedena, a 27 preporuka nije provedeno. Pozitivni učinci danih preporuka su postignuti kod društva Dvorac d.o.o., Valpovo koje je uspostavilo jedinstvene cijene vodnih usluga na cjelokupnom uslužnom području i time osiguralo da svi korisnici usluga plaćaju ekonomski opravdanu cijenu.

I. PROVEDBA DANIH PREPORUKA

U nastavku se daju podaci o provedbi danih preporuka prema društvima obuhvaćenim revizijom.

Tablica broj 1

Provedba danih preporuka

Naziv društva	Ukupni broj danih preporuka	Provedba preporuka	
		Provedene	Neprovedene
Vodovod-Osijek d.o.o., Osijek	3	0	3
Đakovački vodovod d.o.o., Đakovo	4	0	4
Dvorac d.o.o., Valpovo	2	1	1
Hidrobela d.o.o., Belišće	2	0	2
Našički vodovod d.o.o., Našice	3	0	3
Baranjski vodovod d.o.o., Beli Manastir	3	0	3
Miholjački vodovod d.o.o., Donji Miholjac	3	0	3
Vodoopskrba d.o.o., Darda	3	0	3
Vodorad d.o.o., Đurđenovac	2	0	2
Urednost d.o.o., Čepin	3	0	3
Ukupno	28	1	27
% provedbe	100,0	3,6	96,4

Vodovod-Osijek d.o.o., Osijek

1. Cijene usluge javne vodoopskrbe

1.1. Preporučeno je preispitati odnos cijene usluge javne vodoopskrbe za kućanstva i za druge korisnike.

Preporuka nije provedena. Društvo i nadalje primjenjuje jednu visinu cijene usluge javne vodoopskrbe za kućanstva (korisnike stambenog prostor), a drugu visinu cijene za druge korisnike (korisnike poslovnog prostora). Na vodoopskrbnom području koje čine Grad Osijek i općine Antunovac, Čepin, Ernestinovo, Šodolovci, Vladislavci i Vuka osnovna cijena usluge javne vodoopskrbe nije se mijenjala od lipnja 2012. Na spomenutom području fiksni dio osnovne cijene usluge javne vodoopskrbe za korisnike stambenog prostora iznosi 14,94 kn mjesečno, a za korisnike poslovnog prostora 29,02 kn mjesečno odnosno fiksni dio osnovne cijene javne vodoopskrbe za korisnike poslovnog prostora je za 14,08 kn ili 94,2 % veći u odnosu na korisnike stambenog prostora. Varijabilni dio osnovne cijene usluge javne vodoopskrbe za korisnike stambenog prostora iznosi 4,09 kn/m³, a za korisnike poslovnog prostora 6,67 kn/m³ odnosno varijabilni dio osnovne cijene javne vodoopskrbe za korisnike poslovnog prostora je za 2,58 kn/m³ ili 63,1 % veći u odnosu na korisnike stambenog prostora. Na vodoopskrbnom području Općine Erdut fiksni dio osnovne cijene usluge javne vodoopskrbe jednak je za sve kategorije korisnika i iznosi 15,00 kn po korisniku mjesečno.

Varijabilni dio osnovne cijene usluge javne vodoopskrbe za korisnike stambenog prostora iznosi 4,50 kn/m³, a za korisnike poslovnog prostora 8,08 kn/m³ odnosno varijabilni dio osnovne cijene javne vodoopskrbe za korisnike poslovnog prostora je za 3,58 kn/m³ ili 79,6 % veći u odnosu na korisnike stambenog prostora. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

2. Prihodi i rashodi od djelatnosti javne vodoopskrbe

2.1. Preporučeno je postupno uvoditi ekonomsku cijenu vode u javnoj vodoopskrbi koja će pokrivati stvarne troškove uz optimalnu ekonomsku učinkovitost i uz uvažavanje socijalne prihvatljivosti cijene vode.

Preporuka nije provedena. U lipnju 2018. društvu Vodovod-Osijek d.o.o., Osijek pripojen je isporučitelj vodne usluge Čvorkovac-vodne usluge d.o.o., Dalj koji je obavljao uslugu javne vodoopskrbe na području općine Erdut. Odlukom o izmjeni i dopuni odluke o cijeni vodnih usluga iz lipnja 2018., koja je u primjeni od 1. srpnja 2018., prošireno je uslužno područje na kojem društvo pruža uslugu javne vodoopskrbe na područje općine Erdut te je zadržana cijena usluge javne vodoopskrbe na području općine Erdut koja je bila na snazi prije pripajanja društvu Vodovod-Osijek d.o.o., Osijek. Za druga vodoopskrbna područja osnovna cijena usluge javne vodoopskrbe nije se mijenjala. U izradi je nova odluka o cijeni vodnih usluga kojom će se uspostaviti jedinstvene cijene vodnih usluga koje društvo pruža na cjelokupnom uslužnom području. Prema podacima o ostvarenim prihodima i rashodima od javne vodoopskrbe za 2018., društvo je ostvarilo ukupne prihode od usluge javne vodoopskrbe (prihodi po računima za uslugu javne vodoopskrbe) u iznosu 42.350.586,00 kn (od čega se na prihode ostvarene na vodoopskrbnom području općine Erdut, na kojem su bile druge cijene za vodnu uslugu, odnosi 1.016.712,00 kn ili 2,4 %), ukupne rashode od javne vodoopskrbe u iznosu 47.043.644,00 kn te je ostvaren gubitak u iznosu 4.693.058,00 kn. Ostvarenim prihodima društvo pokriva 90,0 % troškova usluge javne vodoopskrbe. Usporedbom planiranih godišnjih troškova iz članka 4. i 6. Uredbe o najnižoj osnovnoj cijeni vodnih usluga i vrsti troškova koje cijena vodnih usluga pokriva (Narodne novine 112/10), na temelju kojih su utvrđene cijene usluge javne vodoopskrbe koje su u primjeni u 2018., sa stvarnim troškovima koji su nastali u 2018. utvrđeno je da su stvarni troškovi u iznosu 47.043.644,00 kn veći za 3.313.644,00 kn ili 7,6 % od utvrđenih troškova koji trebaju biti nadoknađeni iz cijene usluge javne vodoopskrbe u iznosu 43.730.000,00 kn. Prihodi od usluge javne vodoopskrbe su ostvareni od isporuke 7 001 705 m³ usluge javne vodoopskrbe, što je za 198 295 m³ ili 2,7 % manje od planirane godišnje količine. Iz navedenog je vidljivo da društvo nije mijenjala osnovnu cijenu usluge javne vodoopskrbe, da su troškovi usluge javne vodoopskrbe u odnosu na planirane troškove povećani, a prihodi po računima za usluge javne vodoopskrbe ne pokrivaju troškove koji trebaju biti nadoknađeni iz cijene usluge javne vodoopskrbe, odnosno osnovna cijena usluge javne vodoopskrbe je manja od ekonomski opravdane osnovne cijene usluge javne vodoopskrbe. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

3. Gubici vode

- 3.1. Preporučeno je poduzimanje mjera radi smanjenja gubitaka vode u vodoopskrbnim sustavima, čime bi se smanjili ukupni troškovi odnosno gubici koje društvo ostvaruje od djelatnosti javne vodoopskrbe.

Preporuka nije provedena. U 2018. je isporučeno (obračunano) 7 030 913 m³ vode, a zahvaćeno 10 757 074 m³. Iz navedenog proizlazi da je gubitak vode u 2018. bio 3 726 161 m³ ili 34,6 %. U 2014. gubitak vode je bio 41,2 %. Iako je gubitak vode u vodoopskrbnom sustavu smanjen društvo i nadalje ima značajne gubitke vode. Prema Strategiji upravljanja vodama (Narodne novine 91/08) prihvatljive vrijednosti gubitaka vode iz javnih vodoopskrbnih sustava iznose 15,0 % do 20,0 %. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

Đakovački vodovod d.o.o., Đakovo

1. Cijene usluge javne vodoopskrbe

- 1.1. Preporučeno je preispitati različite cijene usluge javne vodoopskrbe za područja pojedinih jedinica lokalne samouprave na vodoopskrbnom području kako bi se osiguralo da korisnici usluga plaćaju ekonomski opravdanu cijenu kojom se pokrivaju stvarni troškovi zahvaćanja vode, pogona i održavanja komunalnih vodnih građevina te isporuka usluga javne vodoopskrbe.

Preporuka nije provedena. Odlukom o izmjenama i dopunama odluke o cijeni vodnih usluga iz siječnja 2018., koja je u primjeni od 1. travnja 2018., društvo je u odnosu na cijene iz ožujka 2011. povećalo fiksni dio osnovne cijene javne vodoopskrbe za sve korisnike na cjelokupnom vodoopskrbnom području za 6,00 kn ili 100,0 % mjesečno po korisniku te fiksni dio iznosi 12,00 kn mjesečno po korisniku. Varijabilni dio osnovne cijene javne vodoopskrbe ostao je nepromijenjen i za područje Grada Đakova iznosi za korisnike stambenog prostora 5,17 kn/m³ i za korisnike poslovnog prostora 7,28 kn/m³ te za područje deset općina za korisnike stambenog prostora iznosi 5,4 kn/m³ i za korisnike poslovnog prostora 7,52 kn/m³. Društvo nije osiguralo podatke o visini stvarnih troškova pružanja usluge javne vodoopskrbe na područjima jedinica lokalne samouprave na kojima je utvrđena različita cijena usluge javne vodoopskrbe (troškovi su iskazani u poslovnim knjigama za cjelokupno vodoopskrbno područje) te nije vidljivo plaćaju li korisnici usluga ekonomski opravdanu cijenu kojom se pokrivaju stvarni troškovi zahvaćanja vode, pogona i održavanja komunalnih vodnih građevina te isporuka usluga javne vodoopskrbe. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 1.2. Preporučeno je preispitati odnos cijene usluge javne vodoopskrbe za kućanstva i za druge korisnike.

Preporuka nije provedena. Društvo i nadalje primjenjuje jednu visinu cijene usluge javne vodoopskrbe za kućanstva (korisnike stambenog prostor), a drugu visinu cijene za druge korisnike (korisnike poslovnog prostora). Fiksni dio osnovne cijene usluge javne vodoopskrbe jednak je za sve kategorije korisnika. Varijabilni dio osnovne cijene usluge javne vodoopskrbe veći je za korisnike poslovnog prostora u odnosu na cijene za korisnike stambenog prostora i to na području Grada Đakova za 40,8 % i na području deset općina za 35,7 %. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

2. Prihodi i rashodi od djelatnosti javne vodoopskrbe

- 2.1. Preporučeno je postupno uvoditi ekonomsku cijenu vode u javnoj vodoopskrbi koja će pokrivati stvarne troškove uz optimalnu ekonomsku učinkovitost i uz uvažavanje socijalne prihvatljivosti cijene vode.

Preporuka nije provedena. Prema zadnjoj izmjeni cijena iz siječnja 2018., društvo je u odnosu na cijene iz ožujka 2011. povećalo fiksni dio osnovne cijene javne vodoopskrbe za sve korisnike na cjelokupnom vodoopskrbnom području za 6,00 kn ili 100,0 % mjesečno po korisniku, a varijabilni dio osnovne cijene javne vodoopskrbe ostao je nepromijenjen. Prema podacima o ostvarenim prihodima i rashodima od javne vodoopskrbe za 2018., društvo je ostvarilo ukupne prihode od usluge javne vodoopskrbe (prihodi po računima za uslugu javne vodoopskrbe) u iznosu 10.450.965,00 kn, ukupne rashode od javne vodoopskrbe u iznosu 11.170.760,00 kn te je ostvaren gubitak u iznosu 719.795,00 kn. Ostvarenim prihodima društvo pokriva 93,6 % troškova usluge javne vodoopskrbe. Usporedbom planiranih godišnjih troškova iz članka 4. i 6. Uredbe o najnižoj osnovnoj cijeni vodnih usluga i vrsti troškova koje cijena vodnih usluga pokriva, na temelju kojih su utvrđene cijene usluge javne vodoopskrbe koje su u primjeni u 2018., sa stvarnim troškovima koji su nastali u 2018., utvrđeno je da su stvarni troškovi u iznosu 11.170.760,00 kn veći za 516.482,00 kn ili 4,9 % od utvrđenih troškova koji trebaju biti nadoknađeni iz cijene usluge javne vodoopskrbe u iznosu 10.654.278,00 kn. Prihodi od usluge javne vodoopskrbe su ostvareni od isporuke 1 545 526 m³ usluge javne vodoopskrbe, što je za 109 553 m³ ili 6,6 % manje od planirane godišnje količine. Iz navedenog je vidljivo da društvo povećanjem fiksnog dijela osnovne cijene javne vodoopskrbe za sve korisnike ne osigurava povrat troškova pružanja usluge javne vodoopskrbe (stvarni troškovi veći su od iznosa planiranih troškova na temelju kojih su utvrđene nove veće cijene usluge javne vodoopskrbe), a prihodi po računima za usluge javne vodoopskrbe ne pokrivaju troškove koji trebaju biti nadoknađeni iz cijene usluge javne vodoopskrbe, odnosno osnovna cijena usluge javne vodoopskrbe je manja od ekonomski opravdane osnovne cijene usluge javne vodoopskrbe. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

3. Gubici vode

- 3.1. Preporučeno je poduzimanje mjera radi smanjenja gubitaka vode u vodoopskrbnim sustavima, čime bi se smanjili ukupni troškovi odnosno gubici koje društvo ostvaruje od djelatnosti javne vodoopskrbe.

Preporuka nije provedena. Tijekom 2018. je isporučeno (obračunano) 1 545 526 m³ vode, a zahvaćeno 2 321 444 m³. Proizlazi da je gubitak vode u 2018. bio 755 918 m³ ili 32,6 %. U 2014. gubitak vode je bio 25,1 %. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

Dvorac d.o.o., Valpovo

1. Cijene usluge javne vodoopskrbe

- 1.1. Preporučeno je preispitati različite cijene usluge javne vodoopskrbe za područja pojedinih jedinica lokalne samouprave na vodoopskrbnom području kako bi se osiguralo da korisnici usluga plaćaju ekonomski opravdanu cijenu kojom se pokrivaju stvarni troškovi zahvaćanja vode, pogona i održavanja komunalnih vodnih građevina, te isporuka usluga javne vodoopskrbe.

Preporuka je provedena. Društvo je u travnju 2016. donijelo novu odluku o cijeni vodnih usluga kojom je izjednačilo varijabilni dio osnovne cijene usluge javne vodoopskrbe za područje Grada Valpova i općina Bizovac, Petrijevci i Koška te cijena za korisnike stambenog prostora iznosi 5,81 kn/m³ i za korisnike poslovnog prostora 9,01 kn/m³. Nije potrebno pratiti provedbu preporuke.

- 1.2. Preporučeno je preispitati odnos cijene usluge javne vodoopskrbe za kućanstva i za druge korisnike.

Preporuka nije provedena. Društvo i nadalje primjenjuje jednu visinu cijene usluge javne vodoopskrbe za kućanstva (korisnike stambenog prostora), a drugu visinu cijene za druge korisnike (korisnike poslovnog prostora). U siječnju 2019. donesena je nova odluka o cijeni vodnih usluga kojom je povećan varijabilni dio osnovne cijene usluge javne vodoopskrbe za korisnike stambenog prostora za 0,26 kn/m³ ili 4,5 % te iznosi 6,07 kn/m³ i za korisnike poslovnog prostora za 3,96 kn/m³ ili 44,0 % te iznosi 12,97 kn/m³. Varijabilni dio osnovne cijene usluge javne vodoopskrbe veći je za korisnike poslovnog prostora u odnosu na cijene za korisnike stambenog prostora za 113,7 %. Fiksni dio osnovne cijene je jednak za sve kategorije korisnika i iznosi 14,53 kn mjesečno po korisniku. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

Hidrobela d.o.o., Belišće

1. Cijene usluge javne vodoopskrbe

- 1.1. Preporučeno je preispitati odnos cijene usluge javne vodoopskrbe za kućanstva i za druge korisnike.

Preporuka nije provedena. Osnovna cijena usluge javne vodoopskrbe nije se mijenjala od rujna 2014. Društvo i nadalje primjenjuje jednu visinu cijene usluge javne vodoopskrbe za kućanstva (korisnike stambenog prostora), a drugu visinu cijene za druge korisnike (korisnike poslovnog prostora). Varijabilni dio osnovne cijene usluge javne vodoopskrbe veći je za korisnike poslovnog prostora u odnosu na cijenu za korisnike stambenog prostora za 53,0 %. Fiksni dio osnovne cijene usluge javne vodoopskrbe jednak je za sve kategorije korisnika. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

2. Prihodi i rashodi od djelatnosti javne vodoopskrbe

- 2.1. Preporučeno je postupno uvoditi ekonomsku cijenu vode u javnoj vodoopskrbi koja će pokrivati stvarne troškove uz optimalnu ekonomsku učinkovitost i uz uvažavanje socijalne prihvatljivosti cijene vode.

Preporuka nije provedena. Osnovna cijena usluge javne vodoopskrbe nije se mijenjala od rujna 2014. Prema podacima o ostvarenim prihodima i rashodima od javne vodoopskrbe za 2018., društvo je ostvarilo ukupne prihode od usluge javne vodoopskrbe (prihodi po računima za uslugu javne vodoopskrbe) u iznosu 3.834.618,00 kn, ukupne rashode od javne vodoopskrbe u iznosu 4.383.537,00 kn te je ostvaren gubitak u iznosu 548.919,00 kn. Ostvarenim prihodima društvo pokriva 87,5 % troškova usluge javne vodoopskrbe. Usporedbom planiranih godišnjih troškova iz članka 4. i 6. Uredbe o najnižoj osnovnoj cijeni vodnih usluga i vrsti troškova koje cijena vodnih usluga pokriva, na temelju kojih su utvrđene cijene usluge javne vodoopskrbe koje su u primjeni u 2018., sa stvarnim troškovima koji su nastali u 2018., utvrđeno je da su stvarni troškovi u iznosu 4.383.537,00 kn veći za 979.442,00 kn ili 28,8 % od utvrđenih troškova koji trebaju biti nadoknađeni iz cijene usluge javne vodoopskrbe u iznosu 3.404.095,00 kn. Prihodi od usluge javne vodoopskrbe su ostvareni od isporuke 592 388 m³ usluge javne vodoopskrbe, što je za 112 388 m³ ili 23,4 % više od planirane godišnje količine. Iz navedenog je vidljivo da društvo nije mijenjalo osnovnu cijenu usluge javne vodoopskrbe, da su troškovi usluge javne vodoopskrbe u odnosu na planirane troškove povećani, a prihodi po računima za usluge javne vodoopskrbe ne pokrivaju troškove koji trebaju biti nadoknađeni iz cijene usluge javne vodoopskrbe, odnosno osnovna cijena usluge javne vodoopskrbe je manja od ekonomski opravdane osnovne cijene usluge javne vodoopskrbe. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

Našički vodovod d.o.o., Našice

1. Cijene usluge javne vodoopskrbe

- 1.1. Preporučeno je preispitati odnos cijene usluge javne vodoopskrbe za kućanstva i za druge korisnike.

Preporuka nije provedena. Društvo i nadalje primjenjuje jednu visinu cijene usluge javne vodoopskrbe za kućanstva (korisnike stambenog prostora), a drugu visinu cijene za druge korisnike (korisnike poslovnog prostora). U srpnju 2015. donesena je nova odluka o cijeni vodnih usluga prema kojoj je fiksni dio osnovne cijene usluge javne vodoopskrbe za korisnike poslovnog prostora 110,5 % veći nego za korisnike stambenog prostora, a varijabilni dio cijene veći je za korisnike poslovnog prostora 135,8 % nego za korisnike stambenog prostora. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

2. Prihodi i rashodi od djelatnosti javne vodoopskrbe

- 2.1. Preporučeno je postupno uvoditi ekonomsku cijenu vode u javnoj vodoopskrbi koja će pokrivati stvarne troškove uz optimalnu ekonomsku učinkovitost i uz uvažavanje socijalne prihvatljivosti cijene vode.

Preporuka nije provedena. Novom odlukom o cijeni vodnih usluga iz srpnja 2015. smanjen je fiksni dio osnovne cijene usluge javne vodoopskrbe i to za korisnike stambenog prostora za 4,0 % i iznosi 13,10 kn mjesečno po korisniku te za korisnike poslovnog prostora za 3,4 % i iznosi 27,58 kn mjesečno po korisniku. Varijabilni dio cijene usluge javne vodoopskrbe u odnosu na prethodnu cijenu je povećan i to za korisnike stambenog prostora za 20,6 % i iznosi 6,14 kn/m³ i za korisnike poslovnog prostora za 16,4 % i iznosi 14,48 kn/m³.

Prema podacima o ostvarenim prihodima i rashodima od javne vodoopskrbe za 2018., društvo je ostvarilo ukupne prihode od usluge javne vodoopskrbe (prihodi po računima za uslugu javne vodoopskrbe) u iznosu 7.406.952,00 kn, ukupne rashode od javne vodoopskrbe u iznosu 8.229.106,00 kn te je ostvaren gubitak u iznosu 822.154,00 kn. Ostvarenim prihodima društvo pokriva 90,0 % troškova usluge javne vodoopskrbe. Usporedbom planiranih godišnjih troškova iz članka 4. i 6. Uredbe o najnižoj osnovnoj cijeni vodnih usluga i vrsti troškova koje cijena vodnih usluga pokriva, na temelju kojih su utvrđene cijene usluge javne vodoopskrbe koje su u primjeni u 2018., sa stvarnim troškovima koji su nastali u 2018. utvrđeno je da su stvarni troškovi u iznosu 8.229.106,00 kn veći za 350.338,00 kn ili 4,5 % od utvrđenih troškova koji trebaju biti nadoknađeni iz cijene usluge javne vodoopskrbe u iznosu 7.878.768,00 kn. Prihodi od usluge javne vodoopskrbe su ostvareni od isporuke 793 940 m³ usluge javne vodoopskrbe, što je za 46 060 m³ ili 5,5 % manje od planirane godišnje količine. Iz navedenog je vidljivo da društvo povećanjem varijabilnog dijela osnovne cijene javne vodoopskrbe za sve korisnike ne osigurava povrat troškova pružanja usluge javne vodoopskrbe (stvarni troškovi veći su od iznosa planiranih godišnjih troškova na temelju kojih su utvrđene nove veće cijene usluge javne vodoopskrbe), a prihodi po računima za usluge javne vodoopskrbe ne pokrivaju troškove koji trebaju biti nadoknađeni iz cijene usluge javne vodoopskrbe, odnosno osnovna cijena usluge javne vodoopskrbe je manja od ekonomski opravdane osnovne cijene usluge javne vodoopskrbe. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

3. Gubici vode

- 3.1. Preporučeno je poduzimanje mjera radi smanjenja gubitaka vode u vodoopskrbnim sustavima, čime bi se smanjili ukupni troškovi odnosno gubici koje društvo ostvaruje od djelatnosti javne vodoopskrbe.

Preporuka nije provedena. Tijekom 2018. je isporučeno (obračunano) 793 940 m³, a zahvaćeno 1 592 126 m³ vode. Proizlazi da je gubitak vode u 2018. bio 798 186 m³ ili 50,1 %. U 2014. gubitak vode je bio 44,4 %. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

Baranjski vodovod d.o.o., Beli Manastir

1. Cijene usluge javne vodoopskrbe

- 1.1. Preporučeno je preispitati odnos cijene usluge javne vodoopskrbe za kućanstva i za druge korisnike.

Preporuka nije provedena. Osnovna cijena usluge javne vodoopskrbe nije se mijenjala od ožujka 2015. Društvo i nadalje primjenjuje jednu visinu cijene usluge javne vodoopskrbe za kućanstva (korisnike stambenog prostora), a drugu visinu cijene za druge korisnike (korisnike poslovnog prostora). Fiksni dio osnovne cijene usluge javne vodoopskrbe je jednak za sve kategorije korisnika i iznosi 15,00 kn po korisniku mjesečno, a varijabilni dio osnovne cijene usluge javne vodoopskrbe je veći za korisnike poslovnog prostora u odnosu na cijenu za korisnike stambenog prostora za 51,8 %. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

2. Prihodi i rashodi od djelatnosti javne vodoopskrbe

- 2.1. Preporučeno je postupno uvoditi ekonomsku cijenu vode u javnoj vodoopskrbi koja će pokrivati stvarne troškove uz optimalnu ekonomsku učinkovitost i uz uvažavanje socijalne prihvatljivosti cijene vode.

Preporuka nije provedena. Novom odlukom o cijeni vodnih usluga iz ožujka 2015. povećan je fiksni dio osnovne cijene usluge javne vodoopskrbe za sve kategorije korisnika za 66,7 % i iznosi 15,00 kn mjesečno po korisniku. Varijabilni dio cijene usluge javne vodoopskrbe u odnosu na prethodnu cijenu ostao je nepromijenjen i iznosi 5,40 kn/m³ za korisnike stambenog prostora i 8,20 kn/m³ za korisnike poslovnog prostora. Prema podacima o ostvarenim prihodima i rashodima od javne vodoopskrbe za 2018., društvo je ostvarilo ukupne prihode od usluge javne vodoopskrbe (prihodi po računima za uslugu javne vodoopskrbe) u iznosu 6.554.286,00 kn, ukupne rashode od javne vodoopskrbe u iznosu 6.833.300,00 kn te je ostvaren gubitak u iznosu 279.014,00 kn. Ostvarenim prihodima društvo pokriva 95,9 % troškova usluge javne vodoopskrbe. Usporedbom planiranih godišnjih troškova iz članka 4. i 6. Uredbe o najnižoj osnovnoj cijeni vodnih usluga i vrsti troškova koje cijena vodnih usluga pokriva, na temelju kojih su utvrđene cijene usluge javne vodoopskrbe koje su u primjeni u 2018., sa stvarnim troškovima koji su nastali u 2018. utvrđeno je da su stvarni troškovi u iznosu 6.833.300,00 kn veći za 426.600,00 kn ili 6,7 % od utvrđenih troškova koji trebaju biti nadoknađeni iz cijene usluge javne vodoopskrbe u iznosu 6.406.700,00 kn. Prihodi od usluge javne vodoopskrbe su ostvareni od isporuke 802 966 m³ usluge javne vodoopskrbe, što je za 2 966 m³ ili 0,4 % više od planirane godišnje količine. Iz navedenog je vidljivo da društvo povećanjem fiksnog dijela osnovne cijene javne vodoopskrbe za sve korisnike ne osigurava povrat troškova pružanja usluge javne vodoopskrbe (stvarni troškovi veći su od iznosa planiranih godišnjih troškova na temelju kojih su utvrđene nove veće cijene usluge javne vodoopskrbe), a prihodi po računima za usluge javne vodoopskrbe ne pokrivaju troškove koji trebaju biti nadoknađeni iz cijene usluge javne vodoopskrbe, odnosno osnovna cijena usluge javne vodoopskrbe je manja od ekonomski opravdane osnovne cijene usluge javne vodoopskrbe. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

3. Gubici vode

- 3.1. Preporučeno je poduzimanje mjera radi smanjenja gubitaka vode u vodoopskrbnim sustavima, čime bi se smanjili ukupni troškovi odnosno gubici koje društvo ostvaruje od djelatnosti javne vodoopskrbe.

Preporuka nije provedena. Tijekom 2018. je zahvaćeno 1 628 031 m³, a isporučeno 802 966 m³ vode. Proizlazi da je gubitak vode u 2018. bio 825 065 m³ ili 50,7 %. U 2014. gubitak vode je bio 41,5 %.

Miholjački vodovod d.o.o., Donji Miholjac

1. Cijene usluge javne vodoopskrbe

- 1.1. Preporučeno je preispitati odnos cijene usluge javne vodoopskrbe za kućanstva i za druge korisnike.

Preporuka nije provedena. Osnovna cijena usluge javne vodoopskrbe nije se mijenjala. Društvo i nadalje primjenjuje jednu visinu cijene usluge javne vodoopskrbe za kućanstva (korisnike stambenog prostora), a drugu visinu cijene za druge korisnike (korisnike poslovnog prostora). Fiksni dio osnovne cijene usluge javne vodoopskrbe je jednak za sve kategorije korisnika, a varijabilni dio osnovne cijene za korisnike poslovnog prostora je 20,3 % veći nego za korisnike stambenog prostora. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

2. Prihodi i rashodi od djelatnosti javne vodoopskrbe

- 2.1. Preporučeno je postupno uvoditi ekonomsku cijenu vode u javnoj vodoopskrbi koja će pokrivati stvarne troškove uz optimalnu ekonomsku učinkovitost i uz uvažavanje socijalne prihvatljivosti cijene vode.

Preporuka nije provedena. Osnovna cijena usluge javne vodoopskrbe nije se mijenjala od travnja 2011. Prema podacima o ostvarenim prihodima i rashodima od javne vodoopskrbe za 2018., društvo je ostvarilo ukupne prihode od usluge javne vodoopskrbe (prihodi po računima za uslugu javne vodoopskrbe) u iznosu 3.625.173,00 kn, ukupne rashode od javne vodoopskrbe u iznosu 4.002.750,00 kn te je ostvaren gubitak u iznosu 377.577,00 kn. Ostvarenim prihodima društvo pokriva 90,6 % troškova usluge javne vodoopskrbe. Usporedbom planiranih godišnjih troškova iz članka 4. i 6. Uredbe o najnižoj osnovnoj cijeni vodnih usluga i vrsti troškova koje cijena vodnih usluga pokriva, na temelju kojih su utvrđene cijene usluge javne vodoopskrbe koje su u primjeni u 2018., sa stvarnim troškovima koji su nastali u 2018. utvrđeno je da su stvarni troškovi u iznosu 4.002.750,00 kn manji za 157.250,00 kn ili 3,8 % od utvrđenih troškova koji trebaju biti nadoknađeni iz cijene usluge javne vodoopskrbe u iznosu 4.160.000,00 kn. Prihodi od usluge javne vodoopskrbe su ostvareni od isporuke 389 323 m³ usluge javne vodoopskrbe, što je za 9 323 m³ ili 2,4 % više od planirane godišnje količine. Iz navedenog je vidljivo da društvo nije mijenjalo osnovnu cijenu usluge javne vodoopskrbe, da su troškovi usluge javne vodoopskrbe u odnosu na planirane troškove smanjeni, ali prihodi po računima za usluge javne vodoopskrbe ne pokrivaju troškove koji trebaju biti nadoknađeni iz cijene usluge javne vodoopskrbe, odnosno osnovna cijena usluge javne vodoopskrbe je manja od ekonomski opravdane osnovne cijene usluge javne vodoopskrbe. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

3. Gubici vode

- 3.1. Preporučeno je poduzimanje mjera radi smanjenja gubitaka vode u vodoopskrbnim sustavima, čime bi se smanjili ukupni troškovi odnosno gubici koje društvo ostvaruje od djelatnosti javne vodoopskrbe.

Preporuka nije provedena. Tijekom 2018. je isporučeno (obračunano) 389 323 m³, a zahvaćeno 595 889 m³ vode. Proizlazi da je gubitak vode u 2018. bio 206 566 m³ ili 34,7 %. U 2014. gubitak vode je bio 34,4 %. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

Vodoopskrba d.o.o., Darda

1. Cijene usluge javne vodoopskrbe

- 1.1. Preporučeno je preispitati odnos cijene usluge javne vodoopskrbe za kućanstva i za druge korisnike.

Preporuka nije provedena. Osnovna cijena usluge javne vodoopskrbe nije se mijenjala. Društvo i nadalje primjenjuje jednu visinu cijene usluge javne vodoopskrbe za kućanstva (korisnike stambenog prostora), a drugu visinu cijene za druge korisnike (korisnike poslovnog prostora). Fiksni dio osnovne cijene usluge javne vodoopskrbe je jednak za sve kategorije korisnika i iznosi 10,00 kn po korisniku mjesečno, a varijabilni dio osnovne cijene za korisnike poslovnog prostora je 112,5 % veći nego za korisnike stambenog prostora. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

2. Prihodi i rashodi od djelatnosti javne vodoopskrbe

- 2.1. Preporučeno je postupno uvoditi ekonomsku cijenu vode u javnoj vodoopskrbi koja će pokrivati stvarne troškove uz optimalnu ekonomsku učinkovitost i uz uvažavanje socijalne prihvatljivosti cijene vode.

Preporuka nije provedena. Osnovna cijena usluge javne vodoopskrbe nije se mijenjala od prosinca 2011. Prema podacima o ostvarenim prihodima i rashodima od javne vodoopskrbe za 2018., društvo je ostvarilo ukupne prihode od usluge javne vodoopskrbe (prihodi po računima za uslugu javne vodoopskrbe) u iznosu 2.325.957,00 kn, ukupne rashode od javne vodoopskrbe u iznosu 3.925.129,00 kn te je ostvaren gubitak u iznosu 1.599.172,00 kn. Ostvarenim prihodima društvo pokriva 59,3 % troškova usluge javne vodoopskrbe. Usporedbom planiranih godišnjih troškova iz članka 4. i 6. Uredbe o najnižoj osnovnoj cijeni vodnih usluga i vrsti troškova koje cijena vodnih usluga pokriva, na temelju kojih su utvrđene cijene usluge javne vodoopskrbe koje su u primjeni u 2018., sa stvarnim troškovima koji su nastali u 2018., utvrđeno je da su stvarni troškovi u iznosu 3.925.129,00 kn veći za 1.072.129,00 kn ili 37,6 % od utvrđenih troškova koji trebaju biti nadoknađeni iz cijene usluge javne vodoopskrbe u iznosu 2.853.000,00 kn. Prihodi od usluge javne vodoopskrbe su ostvareni od isporuke 384 858 m³ usluge javne vodoopskrbe, što je za 122 142 m³ ili 24,1 % manje od planirane godišnje količine. Iz navedenog je vidljivo da društvo nije mijenjalo osnovnu cijenu usluge javne vodoopskrbe, da su troškovi usluge javne vodoopskrbe u odnosu na planirane troškove povećani, a prihodi po računima za usluge javne vodoopskrbe ne pokrivaju troškove koji trebaju biti nadoknađeni iz cijene usluge javne vodoopskrbe, odnosno osnovna cijena usluge javne vodoopskrbe je manja od ekonomski opravdane osnovne cijene usluge javne vodoopskrbe. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

3. Gubici vode

- 3.1. Preporučeno je poduzimanje mjera radi smanjenja gubitaka vode u vodoopskrbnim sustavima, čime bi se smanjili ukupni troškovi odnosno gubici koje društvo ostvaruje od djelatnosti javne vodoopskrbe.

Preporuka nije provedena. Tijekom 2018. je isporučeno (obračunano) 384 858 m³ vode, a zahvaćeno 501 171 m³. Proizlazi da je gubitak vode u 2018. bio 116 313 m³ ili 23,2 %. U 2014. gubitak vode je bio 23,0 %. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

Vodorad d.o.o., Đurđenovac

1. Cijene usluge javne vodoopskrbe

1.1. Preporučeno je preispitati odnos cijene usluge javne vodoopskrbe za kućanstva i za druge korisnike.

Preporuka nije provedena. Osnovna cijena usluge javne vodoopskrbe nije se mijenjala od ožujka 2014. Društvo i nadalje primjenjuje jednu visinu cijene usluge javne vodoopskrbe za kućanstva (korisnike stambenog prostora), a drugu visinu cijene za druge korisnike (korisnike poslovnog prostora). Fiksni dio osnovne cijene usluge javne vodoopskrbe za korisnike poslovnog prostora je 166,2 % veći nego za korisnike stambenog prostora, a varijabilni dio cijene za korisnike poslovnog prostora je 103,2 % veći nego za korisnike stambenog prostora. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

2. Prihodi i rashodi od djelatnosti javne vodoopskrbe

2.1. Preporučeno je postupno uvoditi ekonomsku cijenu vode u javnoj vodoopskrbi koja će pokrivati stvarne troškove uz optimalnu ekonomsku učinkovitost i uz uvažavanje socijalne prihvatljivosti cijene vode.

Preporuka nije provedena. Osnovna cijena usluge javne vodoopskrbe nije se mijenjala od ožujka 2014. Prema podacima o ostvarenim prihodima i rashodima od javne vodoopskrbe za 2018., društvo je ostvarilo ukupne prihode od usluge javne vodoopskrbe (prihodi po računima za uslugu javne vodoopskrbe) u iznosu 1.533.131,00 kn, ukupne rashode od javne vodoopskrbe u iznosu 1.934.420,00 kn te je ostvaren gubitak u iznosu 401.289,00 kn. Ostvarenim prihodima društvo pokriva 79,3 % troškova usluge javne vodoopskrbe. Usporedbom planiranih godišnjih troškova iz članka 4. i 6. Uredbe o najnižoj osnovnoj cijeni vodnih usluga i vrsti troškova koje cijena vodnih usluga pokriva, na temelju kojih su utvrđene cijene usluge javne vodoopskrbe koje su u primjeni u 2018., sa stvarnim troškovima koji su nastali u 2018. utvrđeno je da su stvarni troškovi u iznosu 1.934.420,00 kn veći za 55.675,00 kn ili 2,8 % od utvrđenih troškova koji trebaju biti nadoknađeni iz cijene usluge javne vodoopskrbe u iznosu 1.990.095,00 kn. Prihodi od usluge javne vodoopskrbe su ostvareni od isporuke 172 166 m³ usluge javne vodoopskrbe, što je za 50 178 m³ ili 22,6 % manje od planirane godišnje količine. Iz navedenog je vidljivo da društvo nije mijenjalo osnovnu cijenu usluge javne vodoopskrbe, da su troškovi usluge javne vodoopskrbe u odnosu na planirane troškove povećani, a prihodi po računima za usluge javne vodoopskrbe ne pokrivaju troškove koji trebaju biti nadoknađeni iz cijene usluge javne vodoopskrbe, odnosno osnovna cijena usluge javne vodoopskrbe je manja od ekonomski opravdane osnovne cijene usluge javne vodoopskrbe. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

Urednost d.o.o., Čepin

1. Cijene usluge javne vodoopskrbe

- 1.1. Preporučeno je preispitati odnos cijene usluge javne vodoopskrbe za kućanstva i za druge korisnike.

Preporuka nije provedena. Osnovna cijena usluge javne vodoopskrbe nije se mijenjala od listopada 2014. Društvo i nadalje primjenjuje jednu visinu cijene usluge javne vodoopskrbe za kućanstva (korisnike stambenog prostora), a drugu visinu cijene za druge korisnike (korisnike poslovnog prostora). Fiksni dio osnovne cijene usluge javne vodoopskrbe za korisnike poslovnog prostora je 100,0 % veći nego za korisnike stambenog prostora, a varijabilni dio cijene za korisnike poslovnog prostora je 53,3 % veći nego za korisnike stambenog prostora. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

2. Prihodi i rashodi od djelatnosti javne vodoopskrbe

- 2.1. Preporučeno je postupno uvoditi ekonomsku cijenu vode u javnoj vodoopskrbi koja će pokrivati stvarne troškove uz optimalnu ekonomsku učinkovitost i uz uvažavanje socijalne prihvatljivosti cijene vode.

Preporuka nije provedena. Osnovna cijena usluge javne vodoopskrbe nije se mijenjala. Prema podacima o ostvarenim prihodima i rashodima od javne vodoopskrbe za 2018., društvo je ostvarilo ukupne prihode od usluge javne vodoopskrbe (prihodi po računima za uslugu javne vodoopskrbe) u iznosu 3.264.877,00 kn, ukupne rashode od javne vodoopskrbe u iznosu 4.598.738,00 kn te je ostvaren gubitak u iznosu 1.333.861,00 kn. Ostvarenim prihodima društvo pokriva 71,0 % troškova usluge javne vodoopskrbe. Usporedbom planiranih godišnjih troškova iz članka 4. i 6. Uredbe o najnižoj osnovnoj cijeni vodnih usluga i vrsti troškova koje cijena vodnih usluga pokriva, na temelju kojih su utvrđene cijene usluge javne vodoopskrbe koje su u primjeni u 2018., sa stvarnim troškovima koji su nastali u 2018. utvrđeno je da su stvarni troškovi u iznosu 4.598.738,00 kn veći za 118.738,00 kn ili 2,7 % od utvrđenih troškova koji trebaju biti nadoknađeni iz cijene usluge javne vodoopskrbe u iznosu 4.480.000,00 kn. Prihodi od usluge javne vodoopskrbe su ostvareni od isporuke 337 598 m³ usluge javne vodoopskrbe, što je za 202 402 m³ ili 37,5 % manje od planirane godišnje količine. Iz navedenog je vidljivo da društvo nije mijenjalo osnovnu cijenu usluge javne vodoopskrbe, da su troškovi usluge javne vodoopskrbe u odnosu na planirane troškove povećani, a prihodi po računima za usluge javne vodoopskrbe ne pokrivaju troškove koji trebaju biti nadoknađeni iz cijene usluge javne vodoopskrbe, odnosno osnovna cijena usluge javne vodoopskrbe je manja od ekonomski opravdane osnovne cijene usluge javne vodoopskrbe. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

3. Gubici vode

- 3.1. Preporučeno je poduzimanje mjera radi smanjenja gubitaka vode u vodoopskrbnom sustavu, čime bi se smanjili ukupni troškovi odnosno gubici koje društvo ostvaruje od djelatnosti javne vodoopskrbe.

Preporuka nije provedena. Tijekom 2018. je isporučeno (obračunano) 337 598 m³, a zahvaćeno 556 247 m³ vode. Proizlazi da je gubitak vode u 2018. bio 218 649 m³ ili 39,4 %. U 2014. gubitak vode je bio 19,9 %. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

II. UČINCI PROVEDENIH PREPORUKA

Državni ured za reviziju je ocijenio da nije postignut zadovoljavajući napredak, jer je od 28 danih preporuka, jedna provedena, a 27 preporuka nije provedeno. Pozitivni učinci danih preporuka su postignuti kod društva Dvorac d.o.o., Valpovo koje je uspostavilo jedinstvene cijene vodnih usluga na cjelokupnom uslužnom području i time osiguralo da svi korisnici usluga plaćaju ekonomski opravdanu cijenu.